

Z Á P I S

**z 9. zasedání zastupitelstva obce Valchov,
konaného dne 17. 10. 2011 v 19.30 hod. v budově obecního úřadu ve Valchově**

Přítomno: ing. Radka Bezděková, ing. Jindřiška Brožová, Václav Hasoň, Tomáš Kalik,
ing. Zdeněk Přikryl, Karel Vrána
ing. Jiří Dokoupil, Milan Fiala, Pavla Vítová – omluveni
(prezenční listina)

Hosté: prezenční listina

Program:

1. zahájení
2. řešení finanční situace TJ Sokol
3. diskuse
4. závěr

1. Zahájení

Starostka obce zahájila 9. zasedání zastupitelstva obce (dále jen ZO), které bylo svoláno v souladu se zákonem č.128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO, a tím je ZO schopno právoplatně se usnášet.

Zapisovatelkou byla stanovena ing. Brožová

Starostka upozornila všechny přítomné, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam pro účely pořízení zápisu, po ověření zápisu bude vymazán. Případné připomínky je třeba vznést co nejdříve po obdržení kopie zápisu.

Poznámky k zápisu hlasování:

br – ing. Jindřiška Brožová

př – ing. Zdeněk Přikryl

ha – Václav Hasoň

ka – Tomáš Kalik

vr – Karel Vrána

be – ing. Radka Bezděková

fí – Milan Fiala

ví – Pavla Vítová

do – ing. Jiří Dokoupil

1 – zastupitel hlasoval pro

2 – zastupitel hlasoval proti

0 – zastupitel se zdržel hlasování

N – zastupitel nebyl přítomen zasedání

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi ing. Zdeněk Přikryl a ing. Radka Bezděková

Návrh usnesení 1/9/2011:

6-0-0

ZO schvaluje ing. Zdeňka Přikryla a ing. Radku Bezděkovou jako ověřovatele zápisu

Hlasování: br-1 př-1 ha-1 ka-1 vr-1 be-1 fi-N ví-N do-N

Bylo přijato usnesení č. 1/9/2011

Navržený program jednání byl přečten, bez připomínek.

Návrh usnesení 2/9/2011:

6-0-0

ZO schvaluje navržený program jednání

Hlasování: br-1 př-1 ha-1 ka-1 vr-1 be-1 fi-N ví-N do-N

Bylo přijato usnesení č. 2/9/2011

Starostka konstatovala, že zápis ze 8. zasedání konaného 3. 10. 2011, který vyhotovila ing. Brožová, byl ověřovateli ověřen a po celou dobu zasedání vyložen.

2.řešení finanční situace TJ Sokol

Starostka shrnula již dříve projednávané skutečnosti a uvedla: setkáváme se zde opět nad stále stejným problémem. Věřte, že kdyby to nebyl problém vážný, určitě bych Vás nesvolávala znovu a znovu ke stejné věci. Minule zde zazněly některé skutečnosti svědčící pro podporu jednání TJ Sokol. Pro názornost jsem rozeslala jako podklad tohoto jednání materiál (doplňující informace, které tvořily povinnou přílohu projektové žádosti a Smlouvu o partnerství), který se týká definování projektového záměru, jehož součástí je i vybudování (rozšíření) oddechové zóny, která je součástí sportovního areálu. Tento projektový záměr byl schválen usnesením ze dne 25. 2. 2011. Pokud si dobře vzpomínám, nebyl vznesen ani jeden dotaz na podrobné vysvětlení daného záměru či jakékoliv připomínky, náměty k jeho obsahu (rozsah předmětu, podrobnosti financování jednotlivých aktivit apod.). Následně byla i vyhotovena smlouva o dlouhodobém pronájmu plochy pro výstavbu uvedené oddechové zóny. Schváleno 14. 4. 2011.

Pokud jde o oddechovou zónu, v podkladech bylo definováno, že partner provede výstavbu, není zde uvedeno, že bude akci financovat. Pokud by tomu tak mělo být, musel by být tento úmysl zřejmý, jednoznačně daný a v projektové žádosti popsáný, a to vzhledem k požadavkům na zpracování projektové žádosti poskytovatelem. Sokol je pouze partnerem projektu, nikoliv příjemcem dotace, investorem. I když projektová žádost nakonec přijata nebyla, nemění to nic na existenci a platnosti partnerské smlouvy, která nebyla vyhotovena účelově pouze pro jednu konkrétní akci, ale záměrem byla dlouhodobá spolupráce. Tento akt byl zamýšlen v souvislosti s dalším rozšiřováním areálu – možnost dalších společných akcí a případných projektových žádostí. TJ Sokol byl vždy hybnou silou veškerého dění v obci a jeho členská základna představuje třetinu obyvatel obce. Jako jedni z mála jsou ochotni pracovat ve svém volném čase a nezištně. Dle mého názoru by uvedení TJ Sokol Valchov do finančních potíží zároveň znevážilo práci a nadšení všech, kteří znovu, opakují, nezištně, pracovali na výstavbě oddechové zóny.

Pozitiva či negativa, využití nebo nevyužití daného záměru již řešit nechci, jsou nasnadě při rozvíjejícím se areálu, k tomu již bylo minule řečeno dost. V této chvíli jde o vyhodnocení předložených podkladů, na základě kterých jednal TJ Sokol v dobré víře.

Poprosila bych vás tedy naposled o zvážení pro někoho možná nových skutečností a přednesení vašich názorů a postojů. Navrhuji hlasovat o dotaci na provoz a sportovní činnost TJ Sokol Valchov.

Zastupitelé uvedli:

Ing. Bezděková a Karel Vrána podotkli, že partnerská smlouva nebyla ZO schválena a tudíž

se domnívají, že ZO není touto smlouvou vázáno. Starostka uvedla, že smlouva, i když nebyla schválena, je součástí projektové dokumentace a že záměr o podání projektové žádosti (dále PŽ) schválen byl. Ing. Bezděková znovu zdůraznila, že jednomyslné schválení záměru se týkalo především vybudování hřiště a ne budování celého areálu. Také projevila obavu, aby na základě schváleného záměru PŽ, nebyl budován, bez dalšího schvalování, celý areál podle vizualizace. To starostka odmítla, že vizualizace byla pořízena pouze za účelem lepší představy při podání PŽ a vznikla podle studie, kterou pořídila TJ Sokol, a proto takto vypadá. Václav Hasoň znovu potvrdil, že nájemní smlouva uzavřená mezi obcí Valchov a TJ Sokol Valchov na pronájem plochy přiléhající k sokolovně, byla schválena právě za účelem prodloužení přístřešku. Tomáš Kalik podotknul, že nájemní smlouva neřeší financování stavby přístřešku. Václav Hasoň dodal, že souhlasí, ale jen chce zdůraznit, že prodloužení stavby není ničí „soukromá aktivita“, ale schválený záměr ZO. Také připomenul skutečnost, že se taktéž investují nemalé finanční prostředky do oprav prostoru v bývalé škole, který má pronajít SDH Valchov. Zdůraznil skutečnost předkupního práva obce Valchov na budovu sokolovny v případě jejího prodeje za 99,- Kč. Ing. Příkryl znovu potvrdil všechny schválené dokumenty a rozhodnutí výkonného výboru TJ Sokol vybudovat prodloužení přístřešku už pro oslavy při příležitosti výročí 90-ti let TJ Sokol a otvírání nového víceúčelového hřiště. Pan Jaromír Sedlák uvedl, že je velmi překvapen nastalou situací a při zmíněných oslavách byl hrdý na občany Valchova, co se vybuďovalo a nemyslí si, že by budování stánku bylo zbytečné. Starostka znovu připoměla, že v této chvíli se nejedná o hlasování o dotaci na vybudování přístřešku, ale o dotaci na provoz a sportovní činnost TJ Sokol Valchov. Stavba přístřešku je hotova a zaplácena z finančních prostředků TJ Sokol, kterou provedl Sokol v dobré víře. Petr Chlup zmínil, že poloha areálu v Borkách je historicky daná a že je logické budovat jeden kvalitní areál, kdo bude chtít sportovat, cestu do Borek jsi najde. Nelze budovat více center na různých koncích obce. To jen na připomínku, že se „buduje jen v Borkách“.

Návrh usnesení 3/9/2011:

6-0-0

ZO schvaluje poskytnutí dotace TJ Sokol Valchov na provoz a sportovní činnost ve výši 65 000,- Kč

Hlasování: br-1 př-1 ha-1 ka-1 vr-1 be-1 fi-N ví-N do-N

Bylo přijato usnesení č. 3/9/2011

3. Diskuze

Veškeré připomínky a návrhy byly diskutovány k bodu jednání.

13. Závěr

Starostka poděkovala všem za účast a ukončila zasedání ZO Valchov v 20.13 hod.

Ve Valchově 24. 10. 2011

Zapsala: ing. Jindřiška Brožová

Ověřovatelé: ing. Radka Bezděková

ing. Zdeněk Příkryl



.....
.....
Ing. Jindřiška Brožová
starostka obce